

Program de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate pentru anul 2023

Date de identificare

Denumirea operatorului	S.C. IANLUX S.R.L.
Sediu social	Str. Pechea, Nr. 6-6A, Sector 1, Bucuresti
CUI	RO1556102
Activitatea desfasurata/CAEN	Fabricarea de electrozi pentru firme luminoase /CAEN 2740 Fabricarea de articole tehnice si industriale din textile /CAEN 1395
Reprezentat legal	Mioara Mazilu
Punct de lucru	
Atelier	Str. Principala, Nr. 44, Ulmi, Dambovita

In conformitate cu OUG 92/2021, privind regimul deseurilor ART. 44 (1) S.C. IANLUX S.R.L.a implementat un plan de reducere a cantitatilor detaliat in prezentul document.

Activitatile desfasurate care genereaza sau pot genera deseuri trebuie sa tina cont intotdeauna de o ierarhie a optiunilor de gestionare a deseurilor. Prima optiune este prevenirea producerii de deseuri, prin alegerea inca din faza de proiectare a celor mai bune tehnologii. Daca evitarea producerii de deseuri nu este intotdeauna posibila, atunci trebuie minimizata cantitatea de deseuri generata prin reutilizare, reciclare si valorificare energetica. Etapa de eliminare a deseurilor trebuie aplicata numai dupa ce au fost folosite la maxim toate celelalte mijloace, in mod responsabil, astfel incat sa nu produca efecte negative asupra mediului.

Descrierea activitatii

Principalele tipuri de activități desfășurate pe amplasament de societatea S.C. IANLUX S.R.L. sunt cele referitoare la fabricarea și comercializarea electrozilor pentru firme luminoase cu descarcare în gaze spectrale și fabricarea și comercializarea de masti faciale de uz medical și semimasca filtranta tip FFP , respectiv:

Fabricarea de electrozi pentru firme luminoase (CAEN 2740)

Fabricarea de articole tehnice și industriale din textile (CAEN 1395)

Cantitățile de deseuri generate de S.C. IANLUX S.R.L. sunt centralizate în evidența gestiunii deșeurilor care se completează lunar, în conformitate cu HG 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase. Raportul privind evidența gestiunii deșeurilor se transmite anual către Agenția competentă pentru Protecția Mediului.

Deseurile generate conform activitatilor de birou/ fabrica

Categorie deșeu	Cod deșeu conform HG 856/2002	Activitatea generatoare de deșuri	Mod de depozitare/ eliminare/valorificare	Cantități generate în 2022 (tone)
Deseuri municipale menajere	20 03 01	Birouri Fabrica	Europubele/ Terti autorizati	10.08
Deseuri ambalaje hartie-carton	15 01 01	Birouri Fabrica	Europubele/ Terti autorizati	0.79
Materiale plastice	16 01 19	Fabrica	Europubele/ Terti autorizati	1.72
Tuburi fluorescente	20 01 21*	Birouri Fabrica	Spatiu special amenajat/ Terti autorizati	8.22
Textile	20 01 11	Fabrica	Spatiu special amenajat/ Terti autorizati	0.66
Fier și oțel	17 04 05	Fabrica	Spatiu special amenajat/ Terti autorizati	0.88

Masuri de reducere a cantitatii de deseuri generate

1. Gestionarea eficienta a hartiei si a cartonului:

Masuri:

- Evitarea generarii deșeurilor și reducerea folosirii hârtiei (printare doar dacă este absolut necesar, print față-verso, micșorare fonturi, rezultând astfel mai puține pagini printate)
- Amplasarea și utilizarea recipientilor pentru colectare selectivă
- Informarea angajaților în legătură cu tipurile de hârtie/carton care se pot recicla
- Reutilizarea cutiilor de carton în care primim marfa la livrarea propriilor produse
- Predarea deșeurilor de hârtie și carton către agenți economici autorizați în domeniul reciclării.

Responsabil/i: Angajații.

2. Gestionarea eficienta a ambalajelor din materiale plastice:

Masuri:

- Micșorarea cantității de deșuri de materiale plastice prin amplasarea dozatoarelor de apă. Angajații sunt încurajați să folosească pahare din sticlă/ cani din ceramică. Se reduce astfel cantitatea de deșuri ambalaje plastic inclusiv a PET-urilor de la distribuirea apei către angajați
- Amplasarea și utilizarea recipientilor pentru colectare selectivă
- Achiziționarea de produse neambalate sau produse fără ambalaje excesive
- Ambalarea produselor finite către comercializare cu minimum posibil de ambalaje, astfel încât calitatea produselor să nu fie periclitată în timpul manipulării/transportului.

Responsabil/i: Angajații.

3. Gestionarea eficienta a ambalajelor de lemn, a deșeurilor metalice feroase și neferoase și a tuburilor fluorescente

Masuri:

- Predarea deșeurilor înscrise mai sus, după caz, către agenți economici autorizați în domeniul reciclării/eliminării

Responsabil/i: Angajații.

Având în vedere obiectul de activitate al S.C. IANLUX S.R.L. față de măsurile existente, se consideră că nu sunt necesare și alte măsuri de reducere a cantităților de deșeurilor generate din activitatea proprie.

PLAN DE PREVENIRE DESEURI

ANUL 2023

Ca urmare a auditului efectuat cu scopul de a identifica sursele de generare a deeurilor, efectuat in data de 05.05.2023, s-a intocmit prezentul plan de prevenire deseuri, pentru anul 2023.

<u>Zona de generare deseuri</u>	<u>Tipul de deoseu generat (cod si denumire)</u>	<u>Cantitate de deoseu generata estimata (to)</u>	<u>Masuri de prevenire/reducere</u>	<u>Cantitate de deoseu estimata a fi redusa(to)</u>	<u>Responsabil</u>	<u>Termen</u>	<u>Resurse</u>	<u>Indicator de masurare a prevenirii/reducerii</u>
<u>Birou</u>	<u>20 03 01</u> <u>Deseuri menajere</u>	<u>1 tona</u>	<u>Colectarea selectiva</u>	<u>0.2 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container Colectare</u>	<u>Cantitatea de deoseu predata pentru eliminare</u>
	<u>15 01 01</u> <u>deseuri ambalaje hartie si carton</u>	<u>0.1 tone</u>	Amplasarea si utilizarea recipientilor pentru colectare selectiva Informarea angajatilor in legatura cu tipurile de hartie/carton care se pot recicla Reutilizarea cutiilor de carton in care primim marfa la livrarea propriilor produse	<u>0.03 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container Colectare selectiva</u>	<u>Cantitatea de deoseu predata pentru valorificare</u>
<u>Fabrica</u>	<u>15 01 01</u> <u>deseuri ambalaje hartie si carton</u>	<u>1 tone</u>	Amplasarea si utilizarea recipientilor pentru colectare selectiva Informarea angajatilor in legatura cu tipurile de hartie/carton care se pot recicla	<u>0.100 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container Colectare selectiva</u>	<u>Cantitatea de deoseu predata pentru valorificare</u>

<u>Zona de generare deeseu</u>	<u>Tipul de deeseu generat (cod si denumire)</u>	<u>Cantitate de deeseu generata estimata (to)</u>	<u>Masuri de prevenire/reducere</u>	<u>Cantitate de deeseu estimata a fi redusa(to)</u>	<u>Responsabil</u>	<u>Termen</u>	<u>Resurse</u>	<u>Indicator de masurare a prevenirii/reducerii</u>
			Reutilizarea cutiilor de carton in care primim marfa la livrarea propriilor produse					
<u>Fabrica</u>	<u>16 01 19</u> <u>Deseuri materiale plastice</u>	<u>2,5 tone</u>	Amplasarea si utilizarea recipientilor pentru colectare selectiva	<u>0.3 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u> <u>selectiva</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru valorificare</u>
	<u>20 01 21*</u> <u>tuburi fluorescente</u>	<u>5.50 tone</u>	Predarea echipamentelor electrice catre agenti economici autorizati in domeniul valorificarii.	<u>0.20 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u> <u>selectiva</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru valorificare</u>
	<u>20 01 11</u> <u>Textile</u>	<u>1 tone</u>	Predarea catre agenti economici autorizati in domeniul valorificarii.	<u>0.020 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u> <u>selectiva</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru valorificare</u>
	<u>20 03 01</u> <u>Deseuri menajere</u>	<u>11 tone</u>	<u>Colectarea selectiva</u>	<u>1 tona</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru eliminare</u>
	<u>17 04 01</u> <u>Cupru, bronz, alama</u>	<u>0.8 tone</u>	<u>Colectarea selectiva</u>	<u>0.005 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u> <u>selectiva</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru valorificare</u>
<u>Fabrica</u>	<u>17 01 02</u> <u>Aluminiu</u>	<u>0.8 tone</u>	<u>Colectarea selectiva</u>	<u>0.005 tone</u>	<u>Angajatii</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare</u> <u>selectiva</u>	<u>Cantitatea de deeseu predata pentru valorificare</u>

<u>Zona de generare deșeu</u>	<u>Tipul de deșeu generat (cod și denumire)</u>	<u>Cantitate de deșeu generată estimată (to)</u>	<u>Măsuri de prevenire/reducere</u>	<u>Cantitate de deșeu estimată a fi redusă(to)</u>	<u>Responsabil</u>	<u>Termen</u>	<u>Resurse</u>	<u>Indicator de măsurare a prevenirii/reducerii</u>
	<u>15 01 01</u> <u>Ambalaje de hartie și carton</u>	<u>0.5 tone</u>	<u>Colectarea selectivă</u>	<u>0.005 tone</u>	<u>Angajații</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare selectivă</u>	<u>Cantitatea de deșeu predata pentru valorificare</u>
	<u>17 04 05</u> <u>Fier și oțel</u>	<u>2 tone</u>	<u>Colectarea selectivă</u>	<u>0.2 tone</u>	<u>Angajații</u>	<u>Permanent</u>	<u>Container</u> <u>Colectare selectivă</u>	<u>Cantitatea de deșeu predata pentru valorificare</u>

Prezentul plan de prevenire a fost aprobat de către Dna Mioara Mazilu și comunicat către angajați.

S.C. IANLUX S.R.L.

Administrator,

Mioara Mazilu